





みどり市立大間々東中学校 学 校 通 信 令和5年7月24日 第9号

## 「生徒心得」の改定について

学校通信第4号等でお知らせしてきたとおり、今年度に入り「生徒心得」(校則)の文言整理や改定作業に取り組んでおります。これまでの経緯や学校としての考え方の詳細については、裏面QRコードを読み取ってご覧いただければと思いますが、生徒総会における生徒たちの提案を基に、保護者や地域の方々のご意見も採り入れながら検討して参りました。

以下に、生徒心得の改定内容を記載いたします。重要な改定となりますので、ご確認をお 願いいたします。

- 1 靴について
  - 「通学靴・運動靴は指定のもの、または白・黒・紺・グレー (左記の色の混在を含む) のランニングシューズとする。」
  - ○所有者がわかるように記名できる場所に必ず記名する。
- 2 靴下について

「白・黒・紺・グレーで、ワンポイント・メーカーロゴまでは可とする。また、メーカーロゴはどこでも可とする。ただし、ライン等のデザイン入りは不可とする。また、制服着用時は正装として白靴下を着用することとする。また、膝より下でくるぶしが見えないものを使用する。」

## 指定ウインドブレーカーの追加について

現在指定しているウインドブレーカーについて、昨年度末に製造中止の連絡が入ったため、 新たなウインドブレーカーの選定を進めてきました。生徒や保護者の皆様へ複数回のアンケートを実施しましたが、価格・機能・色味等を総合的に検討し、追加するウインドブレーカーを決定しました。

裏面のQRコードから画像をご覧いただけるようにしてありますので、必要に応じてご購入ください(上:7,900円、下:5,100円)。

なお、以下の点につきましてもお含みおきください。

- ■従来のウインドブレーカーは、使用期限なく着用可とします(在庫がなくなり次第、販売 終了となります)。
- ■防犯上の理由から、学校名のみ刺繍を入れることとしたため、個人で内側等に名前を記入 してください (置き忘れ等の対応のため)。
- ■取扱業者は、従前と変わりありません。
- ■販売開始は、2学期開始ごろになる見通しです。
- ※裏面に関係資料のQRコードを掲載いたしますので、内容をご確認ください。



■大間々東中学校生徒心得(R5.7月改定版)

https://drive.google.com/file/d/115vYJcomAOsWxnl35VGqJl3e6jy6qxj8/view



■終業式伝達事項(生徒心得改定、ウインドブレーカー等) (ウインドブレーカーの画像はスライドの途中にあります)

https://drive.google.com/file/d/1X1-m4qnayVMIKzE20FTccpyQ535bErvv/view



■R5.5.8全校集会(生徒総会に向けて)

 $https://drive.google.com/file/d/1MpVJwP5q3ZR6ZBmMYqWZH\_9pFGxc69UF/view$